



卡梅伦当年“倒数第一”

小学成绩单曝光，英保守党领袖曾是令老师头疼的“差生”

伯克夏郡艾斯科特市希瑟当预科学学校成绩单
卡梅伦(左)和同班同学 1978年时的年终成绩单,卡梅伦排在最后一名,右图为成年后的卡梅伦

他总成绩最后一名

这份成绩单显示,卡梅伦当时所在班级总共只有13名学生,而当时11岁的卡梅伦各学科总成绩竟然在全班排在最后一名——第13名。在8门学科中,卡梅伦的拉丁文成绩、数学成绩全是班上最后一名,而他的地理成绩和法语成绩则是全班倒数第二名;他的英语成绩和科学课成绩则是全班倒数第三名。在8门学科中,卡梅伦成绩最好的当数历史课,因为他的历史课成绩是全班第8名——也就是倒数第6名。

这份小学成绩单显示,由于卡梅伦各科成绩几乎都在班上“垫底”,所以他的年终总成绩也是全班“倒数第一”。

同学个个“大有来头”

据悉,卡梅伦和他的哥哥亚历克斯都曾是希瑟当预科学学校的学生,1979年,12岁的卡梅伦终于从这所贵族小学毕业,进入伊顿公学求学。据内幕人士称,不仅是1978年的学习成绩,卡梅伦在这所学校读书的5年中每年的学习成绩都很糟糕。

不过,这并不妨碍卡梅伦后来进入著名的伊顿公学和牛津大学读书,因为希瑟当预科学学校是当时全英国最难进的贵族小学,该小学有许多毕业生后来都成了英国政商界的重要人物。一本最近出版的卡梅伦传记披露了这所精英贵族小学当时的学生来源,据

称当时该校学生的家长当中,“有8人拥有最低层次的贵族头衔、有4人拥有爵士头衔、两人拥有上校头衔、两人拥有少校头衔、两人是英国公主、两人是侯爵夫人、一人是英国子爵、一人是陆军准将、一人是海军准将、一人是英国伯爵、还有一人是英国女王。”

而卡梅伦的出身也大有来头,他的父亲伊安是一名富有的股票经纪人,他母亲玛丽是一名英国准男爵的女儿。

小学时不像“政治人物”

据卡梅伦小学时代的老师和校友回忆称,当时的卡梅伦在学校中并不出众,甚至有些害羞,压根不像现在这样口若悬河,富有政治人物的魅力。一名内幕人士说:“他当时……非常胆怯,你甚至很难注意到他的存在。当他的哥哥亚历克斯毕业离校后,他更加显得不知所措。”

卡梅伦当时的教师莱维林评论说:“在所有那些来自富贵世家的孩子中,卡梅伦是最普通的一个。”事实上据卡梅伦自己回忆称,他在小学中还经常受到老师的体罚,譬如一次他因为从校长妻子管理的菜园中偷摘草莓吃,结果被逮住后,就被教师用衣服刷子惩罚了好几下。 兰西

据英国《每日镜报》25日报道,现年44岁的英国保守党领袖戴维·卡梅伦在进入伊顿公学和牛津大学读书前,曾在英国最著名的贵族私立小学之一——伯克夏郡艾斯科特市希瑟当预科学学校读过5年小学。不过,英国记者日前获得了一份卡梅伦1978年在希瑟当预科学学校读书时的成绩单,这份成绩单显示,卡梅伦在小学时竟然是一名“差生”,因为他的学习成绩在全班竟然是“倒数第一”!

成绩单让人目瞪口呆

众所周知,现年44岁的英国保守党领袖戴维·卡梅伦是英国著名的伊顿公学和牛津大学的校友,不过鲜为人知的是,卡梅伦进入伊顿公学求学前,曾在英国最著名的贵族私立小学之一——伯克夏郡艾斯科特市希瑟当预科学学校读过5年小学。希瑟当预科学学校的学生的家长个个都“大有来头”,他们有的是贵族、有的是军官、有的是亿万富翁,甚至连英国女王伊丽莎白二世的二儿子安德鲁和小儿子爱德华都曾在希瑟当预科学学校上过学,并且爱德华王子和卡梅伦还是同班同学!

英国记者日前获得了一份卡梅伦所在班级1978年的年终成绩单,这份成绩单让记者看得目瞪口呆,因为这份成绩单显示,如今在英国政坛叱咤风云的保守党领袖卡梅伦,当年在这所贵族小学读书时竟然是一名学习成绩全班倒数第一的“差生”!

》布朗身陷“脾气门”

“脾气门”展现布朗“真性情”?

英国首相戈登·布朗遭媒体曝光吓下下属一波未平,内阁大臣指责首相府施压一波又起。布朗忙于澄清时,一些分析师认为,“脾气门”展现首相“真性情”,或许不致影响执政党在议会选举中的选情。

英国财政大臣阿利斯泰尔·达林23日接受天空新闻频道采访时说,自己2008年公开预测英国经济面临60年来最严重衰退后,不仅招致反对党保守党攻击,还受到首相府施压。

按照达林的说法,布朗的数名助手向媒体发表与他预测相悖言论,使他遭遇“来自地狱般的”压力。

达林没有把矛头指向布

朗本人,但仍使人们再度质疑这名首相对待下属的方式。

布朗24日接受议会成员质询时,保守党领袖戴维·卡梅伦趁机“挑刺”说:我想知道,为什么首相和内阁大臣会相互攻击。”

卡梅伦指责布朗把个人品德因素纳入竞选宣传,却在品德评判准则上持“双重标准”。

英国预计今年中期举行议会选举,各党派已开始竞选活动。现阶段民意调查显示,保守党的支持率领先于执政党工党。如果保守党击败工党,卡梅伦将接替布朗,成为新任首相。

布朗24日接受独立电视

台早间节目专访,辩称自己从未参与或指使助手攻击达林。他说,自己与达林是20年的朋友,相互极为尊重”。

路透社报道,布朗当天在议会与达林并肩而坐,不时相互耳语和微笑,以显示两人关系友好。

看到这一场景,卡梅伦嘲讽道:他们如果更靠近些就要开始亲吻了。”

布朗及其部分支持者认为,首相作风强硬恰为经济形势严峻时期所需。

布朗在专访中调侃道,第二次世界大战时期任首相的丘吉尔比自己脾气更差,“畏首畏尾的人无法解决世界经济衰退问题”。 郗婕(新华社)

》女王出门也不顺

千万英镑座驾熄火 女王无奈改乘警车

据英国媒体报道,2月24日,在前往一项活动的途中,英国女王价值千万英镑的座驾突然出现故障不能发动,无奈之下女王只能改乘一辆警车继续前往目的地。

当天,在参加完一个纪念2005年7月7日伦敦地铁爆炸事件的活动后,女王乘车前往伦敦塔桥。不料,女王座驾在半路上突发故障,司机无法发动汽车。等了几分钟以后,女王很沮丧地下了车,在侍卫的陪同下改乘一辆尾随的护卫警车继续前往下一站。

目击者说:“当时场面有点尴尬,车坏的时候,女王看起来不知所措。她下车后,侍卫说只能乘警车了,她便很干脆地钻进车后座。”

英女王这款宾利防弹轿车价值高达1000万英镑,是2002年她登基50周年时宾利公司为她特制的礼物。此后,女王一直把它作为出席各种正式场合的主要交通工具。

白金汉宫发言人说:“女王出行的时候,她的宾利车的确出了问题,随后,女王换乘了一辆护卫警车。但是现在还不知道车到底出了什么状况。” 蔡东海(中国日报)



女王进入伦敦地铁爆炸事发车站

公务员工会、私营企业工会联动 希腊大规模罢工游行

希腊24日爆发大规模罢工,抗议政府削减财政赤字措施。首都雅典等地数以万计民众发起游行,部分示威者在游行过程中与警方发生冲突。

希腊公务员工会和私营企业工会当天联合行动,举行24小时大规模罢工,导致学校闭校,政府机关、法院等停止办公,航班停飞,船舶停航,公共交通瘫痪,银行、医院和部分企业无法正常营业,包括雅典卫城在内的多处名胜古迹和博物院暂停开放。

希腊政府先前向欧盟承诺,将今年的赤字比例降至8.7%并为此提出冻结公务员加薪、增加燃油税等一系列“开源节流”举措。由于这些举措将影响中低收入阶层利益,提议遭到工会组织强烈反对。

数万名示威者当天走上雅典街头游行,沿途大批失业者不断加入游行队伍。当队伍行至议会大楼时,几百名示威者向防暴警察投掷石块、塑料瓶和燃烧弹,警方随即以催泪弹还击。冲突持续大约半小时。

美联社以雅典警方为消息源报道,至少2名示威者遭逮捕。法新社的报道称,2名摄影师在冲突中受伤,另有3名示威者被捕。

尽管24日爆发大规模罢工游行,先前民意调查显示,超过6成希腊人认同政府的“节支”措施。任元俊(新华社)

》小人物·大英雄

枪手上子弹时 他飞身扑倒了枪手

美国科罗拉多州利多顿市自从本月23日发生校园枪击事件造成2名学生受伤之后,一名数学教师的名字在当地广为传诵,因为他阻止了原本会更血腥的校园攻击惨案。

千钧一发,他挺身而出

当地时间23日下午时分,正当学生们开始放学离开校园时,当天负责查看学校停车场的数学教师大卫·本基听到两声像是鞭炮的声响,他开始朝着声音来源的方向迅速走去。他表示,他当时在想这些孩子又在搞什么名堂了,去看个究竟。但是在看到学生惊慌失措地逃跑及听到孩子们的尖叫后,他立即意识到这是一起校园枪击事件。

当时32岁的枪手布鲁科·伊斯伍德刚刚射完了第一枚子弹,打伤了2名学生,正在准备重新为他手中的来福枪装上子弹,继续开枪射击。说时迟那时快,本基立即冲向了枪手,以他高大的身躯手脚并用将枪手紧紧抱住,压在了自己的身下,此时另外一名老师也前来帮忙,他们共同将枪手紧紧压在地上,直到警方赶来交给警方。

如此幸运,避免校园惨案

事发之后两天以来,数学教师大卫·本基顿时成为了全美国家喻户晓的知名人物。利多顿市所在的当地警长和地方政府都无一例外地高度评价称赞本基的举动,称他是一位真正的英雄。佛罗里达州长查理·克里斯特表示说:“他阻止了原本会更血腥的校园攻击惨案,避免了一起可能更加严重的校园枪击事件”。

被称为英雄的大卫·本基身高196厘米,人高马大,在大学时代他就是一名篮球队员。他在接受福斯新闻网采访时表示,他很高兴自己在那一瞬间能够有勇气挺身而出,保护他的学生。

颇具讽刺,离惨案高中很近

在24日首次出庭后,法官将枪手伊斯伍德的保释金设在100万美元。目前尚不清楚他开枪枪杀学生的真正动机。

具有讽刺意味的是,1999年发生了血腥惨案的哥伦拜高中与发生这起最新校园枪击事件的中学在同一条路上,仅相距数公里之遥。当年4月20日,两名该校学生在准备了大批的武器弹药后进入学校射击,枪杀了12名学生和1名教师,造成其他24人受伤,两人随即自杀身亡。 综合